

“救人英雄”王兵延续大爱

6000元慰问金全部捐出助学



晚报讯 记者13日从崇川区慈善会获悉,9日,被市民誉为“救人英雄”的王兵主动联系崇川区慈善会,将获得的南通市、崇川区两级见义勇为基金会6000元慰问金全数捐出。崇川区慈善会表示,这笔善款将用于帮助困难学生完

成学业,以彰显王兵的大爱和大义。

本月4日上午,崇川区孩儿巷北路一辆汽车坠入钟秀路孩儿巷路口东北侧的一条河道,车头栽入水面逐渐下沉,车内一女性驾驶员被困,命悬一线。危急时刻,南通市民王兵立即停车,脱下外衣,顺手从地上捡起一块砖头,纵身跳河奋力游向事故车辆,和另一名救人者相互配合,成功将被困女

子营救上岸。该事迹被各级媒体广泛报道,引起网友热议和点赞。7日,市、区两级见义勇为基金会登门,给王兵送上慰问金。

虽然饱受赞誉,但王兵只愿做个“无名”英雄。将6000元善款打入崇川区慈善会的微信账号后,他便不再回应此事,只在捐赠时留下两条语音:“通过区慈善会,善款能发挥更大的作用”“善款哪里需要就用于哪里”。

见习记者范译 通讯员徐晓霞

我市举行退役军人专场招聘会 55家企业共提供就业岗位3014个

晚报讯 昨天,“春风送岗·就业起航”2023年南通市退役军人及随军家属春季专场招聘会举行,55家企业共提供就业岗位3014个,现场收到简历142份。

林郁文是2015年的退役军人,大专学历。因为是干土木工程的,前几年一直在外面跑,“现在打算回南通工作,离家近点,爱国家也要爱小家。”转了几家企业的展位,也在市消防救援支队填下了意向表,林郁文表示,老家如东还有一帮兄弟也想回家打拼,得把这

些信息告诉他们。

“我们专职队乡镇全覆盖的目标基本上要完成了,人员正规化建设中,需要很多你们这样的人才。”负责现场招聘的市消防救援支队专职队管理办公室工作人员介绍说,消防专职队的工作环境和部队有些类似,退役军人更容易接受,而这个工作又和老百姓生产生活关系十分密切,很容易从中获得成就感。

当天现场招聘的企业,大部分还是制造业、生产型的企业。面向退役军人,南亚塑胶

工业(南通)有限公司拿出了驾驶员、警卫、检验员等岗位,学历要求在高中以上就可以。“南通现在大学生兵的比例比较高,他们退役后有的继续求学,找工作也很受欢迎。”市退役军人事务局相关负责人说,为了满足企业对于退役军人的需求,此前已经组织30多家企业到豫陕津三省进行了招聘,这周还将受邀前往洛阳参加河南省的退役军人专项招聘活动,通过各种方式为企业和退役军人搭建交流平台。

记者何家玉

为帮助患病同事他两次赶到南通,取血一小时——

“只要能帮上忙,辛苦点值”

“太好了,这次总算能帮上忙了!”12日,启东市开发区中学财务主管姜南听到医生告知检测结果后,欣慰地撸起袖子,“来吧!我准备好了!”仪器设备下,生命的色彩流淌,带着温暖向爱而行。

事情还要追溯到1月16日,启东市开发区中学副校长、工会主席庞健荣接到一个求助电话:“实在是没有办法了,想问问你们同事看看能不能救救她?”庞健荣安慰道:“别着急,我们学校永远是黄老师的后盾。”

打来求助电话的是该校黄

伟老师的爱人朱兴东,黄伟因身患重病已住院大半年,由于治疗产生的副作用急需血小板,而南通血站库存十分紧张。情急之下,朱兴东向爱人的同事们求助。

血小板的捐献条件严苛,捐献者先要进行检测,各项指标达标后才能进行捐献。庞健荣立刻在学校工作群、家长群呼吁转发,“希望多几个符合条件的人一起去,增加命中率。”群里老师和学生家长纷纷响应、踊跃报名。首批包括3名志愿者于1月17日赶到南通,姜南便是其中之一。但遗憾的

是,经检测,3人中没有一人符合捐献条件。

“我这几个指标要怎么调节才能达标?”“过几天再来捐可以吗?”3名志愿者依然不肯放弃,详细询问医生该如何让身体指标达到要求,按照医嘱回家后坚持早睡早起,并天天锻炼身体。

12日一早,姜南和学校另一名老师再次出发前往南通,这一次他终于“达标”,整个取血过程持续了一个多小时,“只要能帮上忙,辛苦点值。”姜南总算松了一口气。

本报通讯员张媛媛

本报记者黄海

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

“莫文隋”的思想境界

身边的



征集热线:85110110
投稿邮箱:jhwbz11@163.com

襟。第二个层面,“匿名资助很难得”。

第三层含义更有价值。就是对贫困学生,“莫文隋”给予了力所能及的帮助,但被资助对象往往有心理压力,有自卑感、歉疚感。作为一位高校的教育工作者,“莫文隋”非常清楚地知道这一点。所以,他用汇款不见面并署名“莫文隋”的方式,让对方不知情、找不到,让对方能安安心心地学习,不再考虑今后回报。现在社会上,需要帮助的人很多,能帮助别人的人也很多,见死不救、见难不助的也大有人在。同时,我们现在又是一个充满压力的社会,人的心理健康显得十分重要。对处在社会化过程中的青年学生来讲,也是如此。如果我们不顾及他们的面子,不照顾到他们的心理,好心去关爱他们却可能会适得其反。对这一点,“莫文隋”做得非常彻底、非常干净、非常优秀。

“莫文隋”是20世纪90年代在南通涌现出来的一个助人为乐的群体,后来《人民日报》头版也加评论作了长篇报道。其中的一个核心人物,就是原南通工学院(现为南通大学的一部分)的一位院级领导。当时,他采用汇款的办法给学校里的贫困女学生石红英以资助,落款是“莫文隋”,意思就是不要问是谁。得知情况后,我市有关媒体及时做了一系列的宣传报道,同时也还有一个寻访的过程。当寻访到工学院的时候,学院主要领导从邮局汇单上留下的笔迹已经看出来可能是学院的某个院领导。根据这个线索,经过仔细的商量,决定由我和部里的一名同事前去会晤,听听他的心声。

通过跟“莫文隋”的交谈,我们感觉到他之所以用这样一个笔名、通过这种方式资助贫困的女大学生,应该说是有这样三层含义的。第一层含义就是助人为乐,见到别人有困难尽自己的力量帮助他们。这是第一个层面“助人为乐亦平常”。第二层含义就是他不留真名,不图回报。这也真切体现了作为一名教师和一名共产党员坦荡的胸

黄正平